

泰安市中院下文对行政案件集中管辖

“民告官”行政诉讼法院各有分工

本报泰安6月25日讯(记者 侯峰 通讯员 王倩)为近日,市中级人民法院首次以文件形式对行政案件相对集中管辖作出规定,记者注意到,与去年试行时相比,部分基层法院的管辖范围等发生调整,各法院管辖范围更加明确,减少了市民的诉讼成本。

行政案件被老百姓形象的比喻为“民告官”。据了解,泰安市自2013年4月份开始尝试行政案件相对集中管辖机制,经过近一年的探索,行政案件受案数量稳步增长,原

被告的胜诉比渐趋合理,一审案件上诉率显著下降。为了巩固和完善这项制度,泰安中院正式以文件的形式确认该项制度。

在《关于行政案件相对集中管辖若干问题的规定》中,指明了纳入集中管辖案件的种类,并分别确定了一审案件的管辖法院,根据规定,涉及国有土地上房屋征收类的行政诉讼案件由泰山山区法院管辖;涉及社会保障类、婚姻登记类的行政诉讼案件由岱岳区法院管辖;涉

及治安管理行政处罚类的行政诉讼案件由新泰市法院管辖;涉及房产登记类的行政诉讼案件由肥城市法院管辖;涉及工商管理类的行政诉讼案件由宁阳县法院管辖;涉及土地行政管理、工资及福利待遇类的行政诉讼案件由东平县法院管辖;涉及政府信息公开类行政案件由高新区法院管辖。

与去年刚试行时相比,部分基层法院的管辖范围有所调整,泰山山区法院去掉了对劳动教养类行政案件的管辖,岱

岳区法院增加了对社会保障类行政诉讼案件的管辖。

泰安中院的法官介绍,该规定对原有的行政案件相对集中管辖机制做了调整,从职责划分、流程管理、诉权保障、诉讼便利等多个方面入手进行了探索实践,增设了收案登记、流转审批、委托协助、巡回审判等新制度,严格限定了案件报请和指定期限,力争在保障公正的同时提高审判效率,降低诉讼的经济、时间成本,解决好当事人“最后一公里”的问题。

中小学7月4日放暑假 学校不得留书面作业

本报泰安6月25日讯(记者 白雪)

25日,泰安市教育局发布《关于做好2014年中小学暑假工作的通知》,全市2014年义务教育学校暑假时间从2014年7月4日至8月31日,9月1日开学;普通高中暑假时间为2014年7月11日至8月30日,8月31日报到,9月1日开学。

《通知》中说,各中小学校、班级不得公布学生期末考试成绩,不得以考试成绩给学生、教师排名次。

要通过召开班会和家长会,发放宣传资料、手机短信、校园网站和班级QQ群等形式向学生和家长进行防意外伤害、防火、防盗、防溺水、防煤气中毒等方面的安全教育,特别要做好暑假期间的防溺水的专项安全教育。

中小学不得再布置学科知识复习巩固类书面作业,确保学生有时间开展社会实践和自主学习。本着就近就便的原则,积极引导中小学生学习开展工学农学军、劳动锻炼、社区服务等多种形式的社会实践活动和公益活动。

任何地方和学校不得以任何借口在假期组织学生到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单为名通知学生到校,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导班、培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构或其他机构用于开办补习班、培训班,禁止和严肃查处教师有偿家教。

学校要积极提供尽可能多的资源为学生自主探究和实践活动提供帮助,义务向服务区域内的中小学生学习开放的图书、艺术、体育场馆和实验室等教育活动设施。

左丘明文化研究院肥城揭牌

为历史文化爱好者搭建研究、交流平台

本报泰安6月25日讯(记者 李亚宁) 25日上午,左丘明文化研究院成立揭牌仪式在肥城市举行。肥城是史圣左丘明的故乡,由左丘明身体力行衍化而成的君子文化,与肥桃文化、范蠡文化、汶阳田文化、军事文化等,构成肥城历史文化主要特色。

25日上午,左丘明文化研究院成立仪式在肥城举行,中国孔子文化研究院院长杨朝明、肥城市委书记张成伟共同为研究院揭牌。

肥城是史圣左丘明的故乡,传世名著《左传》和《国语》,在中国史学、文学史上占有显著地位,司马迁著《史

记》就主要参考了这两本书。肥城还是孔子弟子有子和冉子的家乡,“左丘明与孔子是同时代的人,孔子与他同好恶,对他十分敬重,尊之为‘君子’。”中国孔子文化研究院院长杨朝明说,左丘明虽是两千多年前的历史名人,但其思想和文化对当今社会仍具有重要的现实意义。

据了解,早在2000年,肥城市就召开过左丘明文化研讨会,成立左丘明文化研究院,是今年肥城实践“文化强市”战略的具体行动。“由左丘明身体力行衍化而成的君子文化,与肥桃文化、范蠡文化、汶阳田文化、军事文化



杨朝明(右二)与张成伟(左二)共同为研究院揭牌。本报记者 李亚宁 摄

等,构成肥城历史文化主要特色。”肥城市政协主席、左

丘明文化研究院名誉院长何敬鹏说。

41路公交车今起开通 22路车增加班次

本报泰安6月25日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 赵玉涛) 26日起,泰城开通41路公交车,该线路连接宝泰隆景区至埠阳庄,沿途设立20个站点。此外,26日起,22路车增加4台车,运行间隔调整为10分钟。

泰安市交通运输局工作人员介绍,为带动泰城东区旅游业发展,解决邱家店周边乡村居民、企业、学校等出行问题,6月26日开通41路宝泰隆景区至埠阳庄公交

线路。线路走向为:宝泰隆景区—崇文路—泰新路—燕邱路—前曲口店—前燕庄—王林坡—石碑村—渐汶河村—埠阳庄停车场。首末站为宝泰隆景区和埠阳庄停车场。此线路开通贯穿了邱家店镇,省庄周边十余个村庄,并与13路、48路接驳,方便省庄镇、邱家店镇及周边乡村、企业、学校等人员换乘出行,线路长约18公里,配备6台公交车,运行总时间60分钟,运行间隔20分钟。目前,

由于东郭庄到埠阳庄路段封闭修路,因此暂时只能运行至东郭庄。待道路修完具备公共交通条件,将立即运行原公交线路。

此外,随着22路客流量的不断增加,根据对22路客流量的统计情况,为满足5808厂、圣元村等附近居民的公交出行需求,26日起,22路将增加4台7米CNG空调中巴车,空调车票价为2元。线路增车后,运行间隔调整为10分钟,满足了沿线居民出行需求。

泰山碧霞湖旅游区 游客中心年底前启用

本报泰安6月25日讯(记者 薛瑞 通讯员 郝辉 张秀明) 记者从泰山碧霞湖省级旅游度假区投资200万建设的旅游咨询服务中心将于年底前完工,并争取投入使用。配套旅游住宿、旅游产品、产品展示平台正在建设,以完善度假功能。

泰山碧霞湖省级旅游度假区为省级旅游综合改革试验区,也是泰山山区旅游经济新的支撑点。泰山碧霞湖旅游度假区为省级旅游综合改革试验区,也是泰山山区旅游经济新的支撑点。泰山碧霞湖旅游度假区为省级旅游综合改革试验区,也是泰山山区旅游经济新的支撑点。

池,度假区投资200万元建设面积为1000平方米旅游咨询服务中心,包含旅游产品展示、导服中心、票务中心、旅游商品展销四大功能区。“服务中心集度假区形象展示、旅游咨询、产品预定、商品展销、交通换乘于一体,目前正在积极策划,力争年底前完成。”

“度假区度假酒店相对较少,我们开发建设了一定数量的度假酒店,泰山温泉度假酒店、银座佳悦酒店已建成营业,泰山宝泰隆旅游度

假酒店主体已建设完成,正在进行内部装修。”工作人员介绍,酒店建成后,将进一步提升度假区旅游住宿承载能力。

据了解,目前度假区共推出一日游旅游产品4个、二日游旅游产品6个,其中以泰山天池温泉酒店为核心整合泰山方特欢乐世界、泰山花样年华、泰山宝泰隆地下漂流、泰山啤酒生肖园等景区推出的两个休闲度假二日游产品,已在省旅游局酷旅游网正式上线营销。



山东首家一对一个性化辅导机构 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

全部聘请省市中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!

天材教育优秀学员案例选登

省优秀学生干部,突破数学高考捷报 | 因材施教,快乐进步,高分冲进省实验

王方威

省实验中学2010级团总支书记,省优秀学生干部王方威,2013年以626分考入中国传媒大学。曾获得圣陶杯全国中学生作文大赛一等奖、全国创新英语大赛一等奖的王方威,但数学成绩却十分不理想。据了解,来天材之前,他对数学十分迷茫,缺乏学习的信心。后通过天材老师帮助及时弥补数学短板,重新培养兴趣,找到学习技巧。天材老师并非像朋友一样耐心解决自己困惑,正因为老师的陪伴鼓励,王方威在弱项学科中找到自信,考入理想院校。

任新鹏

毕业于山东大学第二附属中学,2013年中考以548分考入省实验中学。据任新鹏介绍,自己是一个比较外向的人,易与人沟通。针对这一点,天材老师安排了性格相近,思路发散性较强的老师,让自己上课感到非常轻松。中考备考期间,任老师将重点、难点耐心讲解,再老师悉心照料,给予巨大精神支持,任新鹏发自内心送上祝福:衷心希望天材学子能够金榜题名,天材老师能够工作顺利!

暑期提分嘉年华

小学	暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学	暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

外地来济学习者 最高可享 1600元 住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线: 0531-87078001